

Úvodní slovo starostky obce

Vážení spoluobčané.

Létu, času prázdnin a dovolených, odzvonilo. Děti opět zasedly do školních lavic. Vlaštkovky se vydaly na dlouhou pouť do míst, kde přečkají zimní plískanice. Za dveřmi je svátek sv. Václava.

To vše oznámilo a oznamuje, že se o slovo nezadržitelně hlásí podzim. Byť venku stále panuje teplé a slunečné počasí, blíží se doba, kdy se příroda zahalí do zemitých hnědých tónů, protkaných žlutými, oranžovými a červenými střípky v podobě barevného listí.

Milí spoluobčané, dostává se Vám do rukou třetí číslo Zpravodaje v letošním roce. Jeho obsah je trochu jiný než u předešlých výtisků. Je věnován především sportu v naší obci, jeho historii a přítomnosti. Důvodem je, mimo jiné, dokončení stavby víceúčelového hřiště pro školu a veřejnost.

Víceúčelové hřiště bylo vybudováno za podpory Ministerstva pro místní rozvoj. Primárně, což byla podmínka dotace, bude sloužit škole a ve volné kapacitě pak i veřejnosti. Podrobnosti k možnému využití hřiště veřejností naleznete právě v tomto vydání Zpravodaje.

Věřím, že hřiště bude sloužit svému účelu a mnohým přinese radost ze sportovního vyžití.

Vážení spoluobčané, přeji Vám abyste podzimní dny prožili co nejlépe, bez nachlazení, rýmy a chřipky.

Ing. Věra Majdlová Rozsypalová

Sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu

Obec Bolešiny ve spolupráci se společností Pošumavská odpadová, s.r.o. pořádají sběr nebezpečných a objemných odpadů z komunální sféry.

Tato akce se uskuteční v sobotu 14.10.2023 dle následujícího časového harmonogramu:

08:00 – 08:30 Slavošovice - u prodejny
08:40 – 09:15 Bolešiny - u prodejny ZKD
09:25 – 10:00 Kroměždice - u prodejny
10:20 – 10:40 Pečetín - náves
11:00 – 11:20 Domažličky - u hasičárny
11:40 – 12:15 Újezdec - u vývěsek

Na uvedená místa budou přistaveny vozy společnosti Pošumavská odpadová, s.r.o. vybavené speciálními nádobami pro sběr odpadů.

Přijímány budou následující druhy odpadů:

- léky všeho druhu včetně mastí a roztoků
- zbytky starých barev, znečištěné plasty a plechovky od barev
- zářivky, výbojky, televizory, rádia, pračky, lednice a další elektro
- všechny druhy baterií, akumulátorů a autobaterií včetně náplní
- upotřebené motorové oleje v uzavřených nádobách
- pneumatiky – osobní
- objemné odpady

Jmenované odpady není vhodné ukládat do sběrných nádob komunálního odpadu rozmístěných ve vaší obci.

Tyto služby jsou pro občany zdarma!!!

Neodkládejte odpady na stanovištích, vyčkejte na příjezd sběrných vozů.

Ing. Věra Majdlová Rozsypalová

Velký dík patři mysliveckému spolku Bolešiny za velice vydařenou akci

MS Bolešiny uspořádal v sobotu 16. září tradiční myslivecký den. Tato akce je zaměřena především dětem ve snaze a naději, že si najdou zalíbení pro tuto činnost s úzkým vztahem k přírodě, zvěři a neposlední řadě k mysliveckým tradicím. Této akce zahájené uvítací fanfárou se zúčastnilo desítky lidí, kteří oceňují tuto aktivitu. Na to byly děti rozdělené do dvou věkových kategorií, které se po obeznámení s pravidly soutěží odebraly na své stanoviště. Své dovednosti předvedly především ve střelbě vzduchovkou, neboť pro každého začínajícího myslivce má střelba naprosto nepostradatelnou roli. Do oblíbené soutěže On a Ona se zapojilo celkem 17 párů. Absolutním vítězným párem se stali Tolarovi z Myslovic. Jejich hrud' na stupni vítězů zdobila ručně malovaná medaile od dlouholetého člena Ing. Karla Krúse. Pestrý program doplnila ukázka precizního výcviku loveckého psa (krátkosrstého ohaře) pana Ladislava Kovaříka a poté paní Kateřiny Kobzové, která předvedla informativní a praktickou ukázku canisterapie prostřednictvím speciálně vedeného a cvičeného psa. Po celou dobu akce bylo zajištěné výborné občerstvení, od pečeného selátka až po skvělý zvěřinový gulášek. Kopeček na Hájku rozvoněly taktéž napečené buchty od místních maminek, tetiček a babiček. Jako pravidelná návštěvnice této akce se těším, že se v hojném počtu sejdem zase za rok, již na 6. ročníku mysliveckého dne.

Martina Vondříčková

Pravěk sportu v Bolešinech aneb naše cesta ke sportování :-)

Sport a sportovci neměli před rokem 1989 v Bolešinech žádné zázemí, neměli jako některé obce v té době třeba i 100 letou sportovní tradici, družstva hrající organizovaně nějakou regionální soutěž, zkušené funkcionáře a vysloužilé sportovce v seniorském věku, kteří by předávali své zkušenosti a motivovali ty mladší. V Bolešinech do roku 1989 se sport provozoval na amatérské zájmové úrovni a sportovně nadaní jednotlivci většinou soutěžili v oddílech jiných obcí.

Počátky soutěžního organizovaného sportu v Bolešinech (1987) jsou spojeny spíše s bikrosovou dráhou, která v Bolešinech zanikla, a sport jako takový se přenesl i s některými závodníky a organizátory na novou trať mezinárodních parametrů do Klatov, poblíž tenisových kurtů.

Už před rokem 1989 byly ale zpracovány zajímavé nadčasové plány na výstavbu většího sportovního areálu, který by byl základem pro rozvoj sportu v Bolešinech a ve spádových obcích. V jednom areálu, na bývalé skládce, měla být postavena víceúčelová dvoupatrová budova - společně kabiny a hasičská zbrojnice, vybudováno fotbalové hřiště a dva antukové kurty na volejbal, nohejbal a tenis.

Bývalý starosta pan Václav Boublík měl připravenou potřebnou dokumentaci, ale k výstavbě bohužel nikdy nedošlo, takže první sportovní aktivity a tělesná výchova základní školy se odehrávaly většinou na šikmé louce za vesnicí. Až v roce 1993 začala škola s rodiči, za podpory obce, budovat brigádnicky, velmi amatérsky, plochu pro fotbalové hřiště. To bylo v ne příliš kvalitní úrovni dokončeno svépomocí v letech 1997-98.

První organizované soutěžní kolektivní sportování bylo spojeno až později s hokejem. V obci, která neměla žádnou slavnou sportovní minulost, se domluvila skupina místních sportovních nadšenců, začala hrát v Klatovech na zimním stadionu amatérskou soutěž v hokeji a 5. května 1997 bylo založeno občanské sdružení - Sportovní klub Bolešiny.

Fotbal se začínal hrát v Bolešinech organizovaně nejprve s mládeží ve školním kroužku, kdy od roku 1995 se škola se svými žáky začala pravidelně a úspěšně zapojovat do celostátní sportovní akce Fotbal pro všechny kluky i holky - Mc Donald's Cup.

Na jaře 1998 se utvořilo fotbalové družstvo mužů, které bylo až do roku 2001 pravidelným účastníkem letní amatérské ligy v malé kopané. Tento tým byl později základem pro mužstvo „velkého“ fotbalu.

Kabiny mužstva domácích a hostů, které se staly často posměchem od mužstev s větší tradicí sportu, tvořily v té době 2 vyřazené modré nástavby z nákladních vozů zn. Avia. Teprve po dobudování hřiště a nutného zázemí se muži SK přihlásili v roce 2001 do okresního přeboru IV. třídy a v roce 2008 dokonce postoupili do III. třídy. Důstojné a moderní zázemí sportovního klubu - zděné kabiny byly vybudovány Vlastimilem Trojanem a částečně i brigádnicky až v roce 2010.

Velkou zvláštností bolešinského fotbalu bylo a zatím i je, že v naší obci není fotbal pouze záležitostí mužů. Od samého počátku se ve všech mládežnických družstvech zapojovaly i dívky a ženy. V roce 1999 si ženy pak založily svoje samostatné družstvo s názvem SK KOBRA BOLEŠINY a přihlásily se do 2.

ročníku Dívčí amatérské fotbalové ligy (DAFL). Pro velký zájem a počet žen se původně jeden tým rozdělil dokonce na dva - Kobry A (profi :-) a Kobry B (hobby :-). Tým A vedl Václav Simbartl, tým B Evžen Mazánek. Z počátku se pozvolna „otukávaly“ a v první sezoně se umístily na posledním místě. Postupem času se „Kobry“ výrazně zlepšily a začaly se dostávat také výsledky – několikrát vyhrály letní i zimní soutěž a byly naším nejúspěšnějším týmem.

Zájem o fotbal se přenesl samozřejmě i na děti, ze kterých byla v minulosti utvořena dokonce 4 družstva - mladší a starší minižáci (přípravka), žáci a dorost. Tím se také nemohla pochlubit každá jiná obec, třeba i s delší sportovní tradicí. Ke konci roku 2009 měl SK Bolešiny 172 registrovaných členů.

Sportovci z Bolešin dosahovali skvělých výsledků i v jiných sportech - kickbox, karate, gymnastika, cyklistika nebo třeba volejbal.

Dnes sdružuje sportovně aktivní občany Sportovní klub Bolešiny a tvoří od roku 1997 důležitou část spolkového života v obci Bolešiny i v okolí. Jeho aktivity vytvářejí spolu se školou podmínky pro lepší životní styl, setkávání lidí a smysluplné využití volného času dospělých a hlavně dětí.

Zázemí pro sportovní aktivity se časem výrazně zlepšilo – kromě výstavby kabin, prošlo hřiště a okolí celkovou postupnou rekonstrukcí, ale k vizi bývalého starosty pana Václava Boublíka jsme se přiblížili až letos - v roce 2023, kdy se vybuďovalo velké víceúčelové hřiště s umělým povrchem. Konečně máme moderní, funkční a komplexní zázemí – splnilo se přání mnoha sportovců. Chybí už jen nová hasičská zbrojnice :-)

Těchto úspěchů by nemohlo být dosaženo bez sponzorů, podpory obce, a hlavně obětavosti několika desítek členů a příznivců sportovního klubu, kteří se ve svém volnu a zdarma věnují tréninkům, starají se o rozvoj sportu v obci nebo v roce 2009 odpracovali mnoho brigádnických hodin na výstavbě nové budovy kabin a dalšího zlepšování zázemí klubu.

Konečně jsme sportovní obec a dokonce už i s tradicí a sportovními nebo sportujícími seniory :-))))

Mgr. Michael Buriánek

Provoz víceúčelového hřiště - otázky a odpovědi

Stanovení pravidel a režimu provozu jsou důležité pro všechny uživatele a majitele jakéhokoliv objektu. Neměli jsme s využíváním podobného zařízení žádné zkušenosti, a proto jsme se museli porozhlédnout po okolních obcích a školách. Nechtěli jsme, aby provoz hřiště byl zdrojem konfliktů mezi obcí,

veřejností a školou. Proto o režimu provozu hřiště jednali zástupci obce jako majitele, školy jako provozovatele i zástupci sportovní veřejnosti – SK Bolešiny. Všichni jsme se snažili najít odpovědi na otázky provozu a zároveň i shodu.

Základní otázka celého provozu je:

Má být provoz hřiště pro veřejnost zcela otevřený bez omezení anebo regulovaný?

Drtivá většina obcí i škol provozuje sportovní areály pro veřejnost v regulovaném režimu. Důvody jsou minimálně tři - za prvé bezpečnost, za druhé předcházení konfliktům mezi různými zájmovými skupinami a za třetí prevence poškození sportovního zařízení. Zvolili jsme systém regulovaný i po zkušenostech s otevřením a provozem nového dětského hřiště, kdy často i za dozoru dospělých dochází k devastaci vybavení.

Kdo bude regulovat provoz a provozovat víceúčelové hřiště – škola, sportovní klub nebo obec?

Vzhledem k tomu, že dotace byla nastavená na vybudování víceúčelového hřiště pro školu, bude provozovatelem a správcem zařízení škola, majitelem zůstane obec.

Škola zajistí revize, běžný provoz, jednodušší údržbu a drobné opravy objektu hřiště a zařízení, otevírání a zabezpečení objektu, dohled nad dodržováním provozního řádu, sledování celkového bezpečného stavu areálu, výběr plateb z pronájmu hřiště, půjčování sportovního vybavení, úklid areálu a další činnosti.

Jaký bude přístup dětí ve věku do 15 let, s dozorem nebo bez dozoru?

Malé děti a žáci s povinnou školní docházkou budou mít přístup pouze s dozorem dospělé osoby. Jedním z důvodů tohoto režimu je bezpečnost. Změna režimu provozu hřiště - příprava hřiště, řádný a bezpečný úklid hřiště - vysunutí sloupků, správné složení sítí, uložení materiálu (sítě, sloupky, závaží, wimbledon, podpurné sloupky) vyžadují od každého uživatele určitou zručnost a správné zacházení. I z těchto důvodů je regulovaný provoz a dohled dospělé osoby u mladší věkové kategorie nutný.

Bude hřiště provozováno s poplatky nebo bez poplatku?

Provoz každého zařízení a školního zvlášť vždy něco stojí - minimálně revize, nutná údržba okolí, opravy zařízení a vybavení, energie a další. Poplatky tyto

náklady samozřejmě nepokryjí, ale snažili jsme se nastavit jejich výši na přijatelnou úroveň pro všechny viz jednoduchý ceník pronájmu hřiště, který je součástí provozního řádu. Zároveň jsme chtěli jejich výši zvýhodnit děti a místní veřejnost, před cizími zájemci. Při stanovení pojmu místní veřejnost jsme vycházeli ze školského obvodu školy, kam náleží i obec Myslovice.

Aktuálně platný ceník za 1 hod. pronájmu:

Děti do 15 let zdarma. Příplatek za **osvětlení +50 Kč** k běžnému poplatku za pronájem.

Veřejnost – Bolešiny a spádové obce, Myslovice	100 Kč / 1 hod.
Veřejnost – mimo spádové obce	200 Kč / 1 hod.
Permanentka – neomezený vstup na 1 kalendářní rok	1 000 Kč

Jaký zvolit rezervační systém pronájmu?

Existují v podstatě 2 systémy rezervací – klasický papírový ve formě kalendáře nebo tabulky a elektronický. Hlavní výhodou elektronického systému je přístupnost 24/7 a dostupnost odkudkoliv. Zájemce o rezervaci nemusí telefonicky zjišťovat volné termíny, nemusí se nikam jezdit zapsat.

Proč se hřiště otevřelo pro veřejnost až v září?

Škola využívá hřiště se souhlasem zřizovatele od 1.6.2023, od soboty 9.9.2023 je otevřeno i pro sportovní veřejnost. Během stavby i po jejím předání se vyskytly různé nepředvídatelnosti, což je běžné u každé větší novostavby nebo rekonstrukce. Drobnosti byly odstraněny bezprostředně. Trochu větší problém nastal při zaměření vlastní stavby, kdy především svahy a těsné okolí hřiště by nelogicky zůstaly trvalým travním porostem. Bylo nutné zpracovat geometrický plán, který by odpovídal skutečnosti, a vše projednat s příslušným úřadem, který rozhodl vyjmutí některých zbylých částí pozemku ze zemědělského půdního fondu. Teprve následně mohla proběhnout závěrečná kontrolní prohlídka a na jejím základě vydal stavební úřad kolaudační souhlas s užíváním stavby.

Dnešní podoba víceúčelového hřiště není ještě konečná. Obec plánuje úpravy okolí a vytvoření menšího zázemí ve formě pergoly a skladu náradí, instalaci košů na odpadky, osazení laviček a vysázení okrasné i zpevňující zeleně.

Jak se na hřiště zájemce o sportovní činnost dostane?

Každému uživateli je umožněn vstup přes rezervační systém školy a zapůjčení klíčů od vstupu přes úschovnou schránku / box na klíč.

Postup:

1) Zájemce si vybere v rezervačním kalendáři datum a čas, provede rezervaci a následně systém vygeneruje potvrzení rezervace do e-mailu objednatele.

Rezervační systém je přístupný na webových stránkách obce a školy - Facebook / Instagram).

Přímý odkaz na rezervační systém:

<https://calendar.app.google/eDhKVYqSTwdxBEte9>

2) Klíče si vyzvedne uživatel přes schránku na klíče nebo u správce. K otevření schránky použije zasláný jednorázový přístupový 4místný kód.

Při odchodu uklidí, uzamkne hřiště a vloží klíč (případně i poplatek za pronájem) zpět do depozitní schránky na klíče.

3) Zájemce o sportovní aktivity na hřišti je povinen seznámit se a dodržovat PROVOZNÍ ŘÁD školního víceúčelového hřiště ZŠ a MŠ Bolešiny - odkaz zde: https://www.skolabolesiny.cz/?post_type=wpdmpro&p=2939&preview=true

Doporučení:

1) Upřednostňujte elektronickou komunikaci přes e-mail: hriste@skolabolesiny.cz

2) Hřiště si rezervujte s předstihem (ideálně 1 den předem) - správce hřiště není on-line denně 24 hod. a nemůže kontrolovat rezervace několikrát během každé hodiny.

K čemu je hřiště vhodné?

Na hřišti je položen pocitově příjemný středně rychlý sportovní povrch Playrite Matchplay 2, který je určen na multifunkční sportovní aktivity.

Školní víceúčelové hřiště bylo nalajnováno s ohledem na přehlednost čar pro mladší školní věk. Rozměry 40x24m je ideální pro velké množství sportovních

her („sítové sporty“ např. nohejbal, tenis, volejbal, přehazovaná, badminton / „nesítové sporty“ např. basketbal, házená, vybíjená, florbal, fotbal).

Co hřiště poškozuje nebo zkracuje jeho životnost?

Před používáním je vhodné vyčkat na dobré **vyschnutí plochy**. Povrch hřiště je instalován na nestmelené podloží (kamenný prach), proto je třeba nepoužívat hřiště během nepříznivého počasí např. během deště a okamžitě po něm, protože by mohlo dojít k vytvoření lokálních nerovností v podkladových vrstvách.

Ze stejných důvodů by měli sportovci využívající toto sportoviště mít vhodnou **čistou** sportovní obuv s rovnou podrážkou bez výstupků (ne kopačky, turfy, tretry atd.) a je zakázán vjezd na in-line bruslích, na kole, koloběžkách, skateboardech nebo s vozíkem.

Na sportovišti je zákaz kouření – horký popel z cigaret by mohl lokálně poškodit povrch. Dále je na hřiště zakázáno vnášení skleněných nádob, používání žvýkaček a dalších předmětů, které mohou znečistit nebo poškodit povrch. Je zakázáno jít a pít lepivých nápojů.

V období září - listopad je provoz hřiště ve zkušebním provozu. Omluvte proto případné nedostatky. Chceme ověřit funkčnost nastavených pravidel a případně je upravit. Budeme se snažit, aby hřiště bylo max. přístupné veřejnosti i žákům školy, ale s ohledem na bezpečnost a kultivované užívání. **V případě nepříznivého počasí bude provoz hřiště vždy dočasně přerušen.** Děkujeme za pochopení.



Mgr. Michael Burianek

Sportovní a pohybové hry

pro děti, mládež i dospělé seniory ... :-)

Termín: čtvrtek 28.9.2023, od 9 hod.

V případě nepříznivého počasí se akce nekoná.



Smyslem akce je seznámit se se základy různých sportů a s možností využití víceúčelového hřiště.

- Zájemce si může vyzkoušet jen jeden sport, několik nebo všechny.

- Body za dosažená vítězství se sčítají. Při rovnosti bodů proběhnou individuální soutěže - kop do branky přes celé hřiště přes síť, házení na cíl přes síť, hod na koš.
- Složení týmů se rozlohuje ze zapsaných hráčů vždy před zahájení každé sportovní sekce.
- Časy zápasů se upraví dle počtu přihlášených hráčů.

Program:

Registrace, seznámení s pravidly a s organizací celého dne, rozlosování týmů prvního sportu.

9 – 12 hod. „síťové“ sporty - nohejbal, tenis, volejbal, přehazovaná, badminton

14 – 17 hod. „nesíťové“ sporty - basketbal, házená, vybíjená, florbal, fotbal

Sportu zdar a míčovým hrám zvlášt :-)))

Mgr. Michael Burianek



PROVOZNÍ ŘÁD školního víceúčelového hřiště ZŠ a MŠ Bolešiny

Zveřejněno: 8. září 2023, zkušební provoz září – listopad 2023

Majitel: Obec Bolešiny, Bolešiny 10, 339 01 Klatovy, IČ: 00255246

Provozovatel: Základní škola a mateřská škola Bolešiny, příspěvková organizace

Správce objektu: Lucie Moravcová

I. Úvodní ustanovení

1. Provozní řád je závazný pro všechny návštěvníky a uživatele hřiště.
2. Hřiště je přednostně určeno pro žáky ZŠ a MŠ Bolešiny a k mimoškolním činnostem sportovních a pohybových zájmových aktivit žáků školy.
3. Provozní řád víceúčelového školního hřiště (dále jen VŠH) upravuje režim využívání sportovního zařízení pro následující aktivity: basketbal, volejbal, házená, vybíjená, nohejbal, přehazovaná, tenis, kopaná, badminton nebo florbal.
4. Jiné aktivity jsou možné pouze se souhlasem provozovatele.
5. Provoz na hřišti organizuje správce, jehož ustanovuje provozovatel. V době jeho nepřítomnosti jím určená osoba.
6. Osobám mladším 15 let je užívání hřiště povoleno jen pod trvalým dohledem zákonného zástupce (rodiče) či jiné dospělé osoby.
7. Objednatel hřiště je povinen provozovat dohodnutý druh sportu, dodržovat sjednanou dobu využití, předpisy pro ochranu zdraví osob i pro ochranu majetku a zaplatit určený poplatek za pronájem.
8. Nedílnou součástí tohoto provozního řádu je ceník za pronájem, který může být průběžně aktualizován.
9. Vstupem do prostoru hřiště vyjadřují uživatelé svůj souhlas s dodržováním provozního řádu.
10. Porušení tohoto provozního řádu je důvodem k zákazu vstupu.

II. Vstup do objektu víceúčelového hřiště

1. Do objektu se vstupuje vrátky u fotbalového hřiště.

2. Klíči od objektu disponuje obec Bolešiny a správce nebo osoba jím pověřená. Klíče je zakázáno půjčovat jiným osobám, než kterým byla správcem potvrzena předchozí rezervace.
3. Zájemci o hru (dále jen „uživatelé“) vstupují na hřiště po on-line rezervaci nebo se svolením správce.
4. Klíče si vyzvedne uživatel přes schránku na klíče nebo u správce. K otevření schránky použije zasláný jednorázový přístupový 4místný kód.
5. Při odchodu uzamkne hřiště a vloží klíč (případně i poplatek za pronájem) zpět do depozitní schránky na klíče.

III. Provozní režim

1. Pronájem je možné sjednat v on-line rezervačním systému na webových stránkách obce nebo školy.
2. Minimální hrací doba je 60 min. Není-li na další hrací hodinu hřiště objednáno, mohou uživatelé po dohodě se správcem pokračovat ve hře vždy další hodinu za cenu dle platného ceníku.
3. Nebude-li objednané hřiště obsazeno objednatelům do 10 minut po uplynutí začátku objednané hrací doby, může hřiště obsadit další zájemce.
4. Provozovatel si vyhrazuje právo využít hřiště pro mimořádné akce školy a zrušit všechny rezervace v daném termínu bez náhrady.
5. Provozovatel může rozhodnout o zapůjčení či pronájmu hřiště cizímu subjektu, např. za účelem pořádání turnaje apod.
6. Zájemci si mohou hřiště po dohodě se správcem dlouhodobě rezervovat ve vymezených časech. Všechny dlouhodobé rezervace budou zaneseny do rezervačního systému. Pro víkendové rezervace mají přednost turnaje před jednotlivci.
7. Nelze-li ze strany objednatele dodržet rezervovaný čas, je povinen změnu ohlásit nejpozději v den rezervace do 6 hodin před začátkem hrací doby. V opačném případě mu bude účtován poplatek za pronájem v plné výši.
8. Pokud se objednatel včas opakovaně neomluví, případně nezruší rezervaci, nebude mu již hřiště více pronajímáno.
9. Při odchodu ze sportoviště je objednatel povinen uvést jej do původního stavu. Je povinen uklidit nebo vrátit vypůjčený materiál, dodržovat pořádek.
10. Pronájem hřiště může sjednat pouze osoba starší 18 let.

IV. Pravidla ochrany bezpečnosti zdraví osob a majetku

1. Jakékoliv znečišťování hřiště a poškozování je zakázáno.

V prostoru a bezprostředním okolí hřiště se zakazuje:

- Kouření v celém areálu školního víceúčelového hřiště.
- Vstupovat v nevhodné obuvi (zejména v kopačkách, tretrách, v botách s podpatky, v botách s černou podrážkou nebo ve znečištěné obuvi (blátem, štěrkem, antukou aj.).
- Odhazování žvýkaček na umělý povrch.
- Odhazování odpadků.
- Vstupovat mimo vyhrazenou provozní dobu, vstupovat podnapilým osobám.
- Vodit na hřiště jakákoli zvířata.
- Vjezd na motocyklu, na kole, koloběžce, pohyb na kolečkových bruslích či skateboardech nebo s vozíky.
- Konzumace alkoholických nápojů, jiných omamných, toxických a psychotropních látek, jídel a lepivých nápojů všeho druhu (např. Coca-coly, pepsi, kofoly, fanty atd.). Povolena je konzumace neslazených nápojů a pouze v plastových obalech.
- Vstup s ostrými předměty.
- Rozdělovat oheň a manipulovat s ohněm v celém areálu.
- Provádění jakýchkoliv úprav a zásahů na vybavení sportoviště bez provozovatele.

2. Žádný uživatel hřiště nesmí svým jednáním ohrožovat zdraví jiných, ani jinak omezovat nebo obtěžovat ostatní uživatele nebo diváky a nesmí svým jednáním nijak poškozovat žádnou z částí a vybavení sportoviště.

3. Divákům je vyhrazeno místo k tomu určené (lavičky, za oplocením hřiště apod.)

4. Každý je odpovědný za své chování a je povinen nahradit škodu na sportovišti a v areálu hřiště způsobenou svým chováním, byť i z nedbalosti.

5. Vstup je výhradně na vlastní nebezpečí a provozovatel nenese žádnou odpovědnost za zranění uživatelů. Veškerou odpovědnost za chování uživatelů hřiště a nesrovnalosti, které vzniknou jeho používáním v rozporu s tímto provozním řádem, na sebe přebírá uživatel.

6. Provozovatel nenese odpovědnost za škody na odložených věcech.

7. Uživatel je povinen bezodkladně osobně nahlásit správci škody, které byly způsobeny jeho vinou či chováním ostatních uživatelů v areálu, a tyto škody nebo ztráty provozovateli hřiště nahradit.

V. Správce víceúčelového hřiště

1. Správce je zejména povinen:

- Pečovat průběžně o herní prvky a mobiliář.
- Zajišťovat úklid hrací plochy a zázemí podle potřeby.
- Zajišťovat drobnou údržbu.
- Upozorňovat provozovatele na zjištěné závady a provozní problémy.

2. Správce je oprávněn:

- Řešit obsazování, rezervace a využívání hřiště.
- Regulovat vstup na hřiště, řešit případné spory.
- Vybírat poplatky za pronájem.
- Vykázat uživatele hřiště bez předchozí rezervace.
- V případě porušení tohoto řádu vykázat uživatele z hřiště nebo odmítnout poskytnutí hřiště nezpůsobilým osobám (nevhodná obuv, podnapilí, nezaplacení pronájmu apod.).
- V případě nepříznivého počasí nevhodného pro provoz hřiště zastavit jeho provoz bez náhrady.
- Vymáhat úhradu za případné škody způsobené na majetku obce.

VI. Provozní doba

Ve dnech školního vyučování jsou pro školní sportovní aktivity přednostně vyhrazeny tyto hodiny: pondělí - pátek 8,00 - 16,00

Sportovní veřejnost a spolky mají k dispozici ostatní hodiny ve stanovené provozní době:

16,00 – 21,00 hod ve dnech školního vyučování

9,00 – 21,00 hod o víkendech, v době školních prázdnin a o svátcích

Ostatní provozní podmínky:

Běžnou provozní dobu je možné upravovat zejména v souvislosti s pořádáním větších akcí, turnajů apod. V zimním období může správce rozhodnout o uzavření hřiště v závislosti na počasí (teplota, srážky), zejména vzhledem k doporučení výrobce umělého povrchu ke způsobilosti pro provoz a vzhledem k technickému stavu hřiště a okolí.

Důležitá telefonní čísla:

Zdravotní záchranná služba: 155

Policie ČR: 158
Hasiči: 150

Kontakt - správce hřiště Lucie Moravcová
telefon: **na přechodnou dobu - 602 612 634**,
e-mail: hriste@skolabolesiny.cz
rezervační systém hřiště: <https://calendar.app.google/eDhKVYqSTwdxBEte9>

Ceník pronájmu hřiště

Ceník za 1 hodinu pronájmu víceúčelového hřiště **platný od 8. 9. 2023**

Děti do 15 let zdarma.

Veřejnost – Bolešiny a spádové obce, Myslovice	100 Kč / 1 hod.
Veřejnost – mimo spádové obce	200 Kč / 1 hod.
Permanentka – neomezený vstup na 1 kalendářní rok	1 000 Kč

Příplatek za **osvětlení +50 Kč** k běžnému poplatku za pronájem.

V Bolešinech dne: 4. 9. 2023

Mgr. Michael Burianek, ředitel školy

Projekt

**„Víceúčelové hřiště pro školu a veřejnost na p.p.č. 2389 v k.ú.
Bolešiny“**

byl realizován za příspěví prostředků státního rozpočtu ČR z programu
Ministerstva pro místní rozvoj.



**MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR**

Fotosoutěž 2023 – uzávěrka přihlášek

Obec Bolešiny připomíná, že je na letošní rok opět vyhlášena Fotosoutěž 2023. Téma soutěže je pro letošní rok zcela libovolné.

I téma pro kalendář, který kompletujeme s partnery mikroregionu je poměrně široké, můžete se na něj zaměřit při vašich toulkách okolím. Téma pro letošní rok je – turismus. Víme, že zde nemáme hrad, zámek ani kostel, přesto je v našem okolí nemálo zajímavých míst.

Předpokládáme, že soutěžní fotografie budou pořízeny na území obcí Bolešiny, Domažličky, Kroměždice, Pečetín, Slavošovice nebo Újezdec u Měcholup.

Vaše fotografie doručte v digitální podobě do 30. září 2023 na obecní úřad v Bolešinech (mailem na adresu obec@bolesiny.cz nebo osobně na datovém nosiči). Přiložte textový soubor se seznamem názvů fotografií a jejich popisem, nezapomeňte uvést jméno a příjmení, svoji plnou adresu, telefon a e-mail.

Fotografie by měly být pořízeny v letošním roce. Fotomontáže nedoporučujeme.

Vybrané vítězné fotografie mohou být součástí kalendáře obce, proto zasláním fotografií do naší soutěže dávají autoři automaticky souhlas s jejich zveřejněním a se zveřejněním svého jména. Autor prohlašuje, že fotografie jsou jeho originálním dílem a dává je obci k volnému použití bez nároku na další odměnu. Autoři vybraných vítězných fotografií získají finanční ceny v hodnotě 2.000 Kč, 1.500 Kč, 1.000 Kč a 500 Kč.

Rozhodující slovo při výběru fotografií do kalendáře bude mít porota určená místostarostou obce. Vyhlášení vítězů fotosoutěže předpokládáme na prosincovém veřejném zasedání zastupitelstva obce Bolešiny. Soutěžící budou včas informováni. Všechny soutěžní fotografie budou jako vždy zveřejněny ve fotogalerii na webových stránkách www.bolesiny.cz a na Facebooku obce Bolešiny.

Ing. Věra Majdlová Rozsypalová

Ing. Miroslav Vích

Plánované kulturní, společenské a jiné akce

Čtvrtek 28.9.2023

- sportovní a pohybové hry pro děti, mládež i dospělé seniory na víceúčelovém sportovním hřišti v Bolešinech od 9.00 hod.

Čtvrtek 28.9.2023

- mše svatá a posvěcení nové Kaple sv. Jakuba na Svatojakubské křížové cestě u Kydlin od 16.00 hod.

Sobota 30.9.2023

- divadelní představení Břežanského ochotnického spolku (B. O. S.) v Bolešinech od 19.00 hod.

Neděle 15.10.2023

- drakiáda na modelářském letišti u Slavošovic od 13.00 hod.

Sobota 4.11.2023

- lampionový průvod v Bolešinech od 17.00 hod.

Sobota kolem Mikuláše

- vánoční besídka MŠ a ZŠ Bolešiny v KD Bolešiny, s předstihem upřesní škola

Pátek – neděle 21.-23.6.2024

- oslavy spojené s výročím 500 let od první písemné zmínky o obci Bolešiny, spojené se srazem rodáků a přátel obce, program se připravuje

Blahopřejeme jubilantům

Listopad:

Matějka Josef "75"
Svobodová Marie "92"
Pojarová Blažena "81"
Kronďlová Marie "81"
Lenc Miroslav "65"
Černý Miloslav "75"
Marčík Karel "81"
Kočí Dana "60"
Krátká Jitka "60"
Burešová Alena "75"



„Není příliš málo času, který máme, ale je příliš času, který nevyužijeme“

~ Lucius Annaeus Seneca, římský filosof, dramatik,
básník a politik (4 př. n. l. až 65) ~

Prosinec:

Husník Miloš "80"
Strouhal Josef "82"
Rubáš Jiří "60"
Matějková Anna "80"
Kohoutová Anna "80"

**Krásné narozeniny, hodně zdraví, radosti,
štěstí
a mnoho hezkých chvil
přeje**

Zastupitelstvo obce Bolešiny

Zpravodaj obce Bolešiny • vychází 4x ročně • vydává Obec Bolešiny, Bolešiny 10, 339 01 Bolešiny, IČ 00255246 • evid. číslo MK ČR E 24188 • vyšlo 25.9.2023, náklad 320 ks • příspěvky můžete předat v kanceláři obecního úřadu nebo zaslat do 20.11.2023 na adresu zpravodaj.bolesiny@seznam.cz • příští číslo vyjde v prosinci 2023 • archiv všech čísel a další informace: www.bolesiny.cz/obec-1/zpravodaj.